



IULIUSMALL

Bd. Tudor Vladimirescu, Iasi, 700305
Telefon/Fax: +40 232 208500
www.iuliusmall.com

DUPLICAT
REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE
FIDELITY by IULIUS MALL

1. Organizatorul Campaniei

Organizatorul campaniei promoționale „**FIDELITY by IULIUS MALL**” este ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., o societate înființată conform legilor române, cu sediul social în Iași, str. Palas nr. 7A, clădirea A1, etajul 2, biroul A.b-28, Județul Iași, înregistrată la Registrul Comerțului sub numărul J22/488/2017, având cod de înregistrare fiscală RO 37160477, reprezentată la randul sau de către dl. Gabriel Alexandru Iațco în calitate de Shopping Center Manager Iulius Mall Iași, denumită în continuare Organizator.

2. Perioada de desfășurare a campaniei

Campania va începe pe **17 august 2015** și se va încheia atunci când Organizatorul decide acest lucru, conform prezentului regulament. Organizatorul se obligă să informeze în prealabil pe toți cei înscrși în campanie la adresa de email furnizată de aceștia în momentul înscrierii în Campanie.

3. Mecanismul Campaniei

Pentru a participa la campania **“Fidelity by Iulius Mall** trebuie:

- Să descarci aplicația Fidelity pe smartphone (disponibilă în App. Store și Google Play). Aplicația este disponibilă doar pe versiunile începând de la Android 4.2 și IOS 8
- Să îți crezi cont
- Să te loghezi în aplicație cu datele contului creat.
- Să cumperi din orice spațiu comercial din Iulius Mall Iași (cu excepția **Casino Metropolis, Viper Club, Poșta Română, Direcția Locală de Evidență a Persoanelor Iași, Atlantic Turism, Altex, casele de schimb valutar, instituțiile bancare firmele de asigurări și ghișeele de efectuare plăți**).
- Să ceri și să păstrezi bonul fiscal de la magazin
- Să mergi cu bonul la Centrul Info (situat la parterul Iulius Mall Iași)
- Să intri în aplicația Fidelity și să scanezi la camera video cod-ul QR care e afișat pe telefon, pentru identificare.
- În momentul introducerii valorii bonului, contul din aplicație ți încarca cu 5% din valoarea bonului.

Pot fi utilizate în cadrul campaniei doar bonurile fiscale din ziua respectivă.

Regulamentul de participare autentificat este disponibil la Centrul Info din cadrul Iulius Mall Iași și pe www.iuliusmall.com în mod gratuit, oricărui solicitant.

La această campanie nu au voie să participe vânzătorii și patronii magazinelor, angajații companiilor care administrează sau utilizează spații în cadrul Iulius Mall Iași și toți cei implicați în organizarea acesteia, precum și membrii familiilor acestora.

La cererea reprezentanților Organizatorului, participanții la campanie au obligația de a face atât dovada produselor achiziționate (aceleași care se regăsesc pe bonul fiscal prezentat pentru introducerea în Campanie), cât și a identității acestora (prezentând cartea de identitate). Refuzul participanților de a răspunde la solicitarea Organizatorului conform prezentului alineat atrage decăderea participanților din dreptul de a mai participa la această campanie.

Este interzisă crearea mai multor conturi de către aceeași persoană. În cazul în care vor fi clienți cu mai multe conturi, acestea vor fi dezactivate și se vor pierde toate sumele aferente.”

4. Premii

Aplicația îți returnează 5% din fiecare cumpărătură efectuată într-un magazin IULIUS MALL. Astfel, cu banii adunați în cont, clientul poate opta pentru unul dintre premii, astfel:

6 lei – Voucher la o cafea din Iulius mall* (Corniche, Tucano Coffee)

15 lei – Voucher pranz la Foodcourt* (Mado, Dragon)

30 lei – Voucher la magazine Iulius Mall* (Donna Carina, Ani's)

60 lei – Voucher la magazine Iulius Mall* (Donna Carina, SportVision, Keops, Ani's, DM)

100 lei – Voucher la un magazin din Iulius Mall la alegere (Il Passo, Intersport, U-Man, SportVision)**

În funcție de suma disponibilă în cont, clientul poate opta pentru variantele de mai sus în orice combinație. De asemenea el poate opta pentru a păstra banii adunați în cont pentru a atinge pragul necesar următorului premiu.

**Voucherele au valabilitate până la finalul anului în curs. Dacă valoarea serviciilor/produselor solicitate pe baza voucherului este mai mică decât suma înscrisă pe voucher diferența nu va fi restituită cumpărătorului, iar dacă este mai mare, diferența va fi achitată de către cumpărător.*

***un client poate beneficia de maximum 2 vouchere de 100 lei pe lună. Se vor lua în considerare lunile calendaristice și nu zilele trecute de la primirea ultimului voucher valoric de 100 lei.*

ATENȚIE!

În funcție de epuizarea stocurilor, voucherele pot fi la alte magazine din Iulius Mall decât cele menționate mai sus.

Pentru înscrierea în campanie, nu se acceptă bonurile fiscale deteriorate/rupte/murdare/șifonate/care nu sunt lizibile.

Premiile acordate nu pot fi înlocuite cu alte premii și nici nu se poate acorda contravaloarea lor în bani.

5. Dreptul de participare

La campania promoțională **“Fidelity by Iulius Mall”** participă numai persoanele fizice, indiferent de vârstă.

Nu au drept de participare la această campanie următoarele persoane: angajații S.C. Attrius Developments S.R.L. implicați în organizarea acestei campanii, angajații firmelor care administrează sau utilizează spații în cadrul Iulius Mall Iași, angajații firmelor implicate în realizarea aplicației.

Participarea la această campanie promoțională implică acceptarea prevederilor prezentului regulament.

6. Prelucrarea datelor personale

S.C. ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., prin prisma activității pe care o desfășoară, prelucrează cu bunăvoință și în conformitate cu prevederile legale datele participanților la campaniile promoționale pe care le desfășoară. S.C. ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L. ia în mod regulat măsuri tehnice și organizatorice pentru securitatea datelor personale furnizate de către participanți, pe care le administrează doar pentru scopurile detaliate mai jos.

Prin participarea la această campanie, participanții sunt de acord ca datele lor de identificare (nr. telefon, nume, prenume, data nasterii, e-mail) să intre în baza de date a Organizatorului pentru a fi prelucrate în cadrul campaniei la care face referire prezentul regulament.

Ulterior, participantul va primi un e-mail prin care i se va cere acordul de a primi în continuare materiale informative privind alte campanii promoționale organizate de S.C. Attrius Developments S.R.L.



Tuturor participanților la campanie le sunt garantate drepturile în conformitate cu Legea nr.677/2001. Prelucrarea datelor cu caracter personal se va face de către S.C. Attrius Developments S.R.L. în conformitate cu dispozițiile Legii 677/2001. Attrius Developments SRL este operator de date cu caracter personal și operează cu respectarea prevederilor legislative în vigoare.

Prin înscrierea la această promoție, participanții declară expres că sunt de acord cu regulamentul Campaniei și ca datele lor personale să fie prelucrate și să intre în baza de date a S.C. Attrius Developments S.R.L..

Scopurile constituirii bazei de date sunt:

- **Nume, Prenume:** verificarea identității participantului/câștigătorului campaniei
- **Număr telefon:** anunțarea participanților de un câștig la o campanie în cadrul Fidelity
- **E-mail:** Participantul trebuie să transmită datele acestui câmp pentru a fi informat despre câștig. De asemenea, informația va fi utilizată pentru transmiterea de materiale promoționale privind campaniile organizate de către S.C. ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L, doar după transmiterea consimțământului expres al participantului, la finalizarea campaniei;
- **Data nașterii:** necesară pentru a confirma că participantul este adult și este eligibil pentru câștig.
- **Sex:** informația va fi utilizată pentru transmiterea de materiale promoționale privind campaniile organizate de către S.C. ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L, doar după transmiterea consimțământului expres al participantului, la finalizarea campaniei;



La încheierea campaniei, fiecare participant va primi un e-mail prin care poate confirma dorința sa de a primi materiale informative referitoare la campaniile promoționale desfășurate de către S.C. Attrius Developments S.R.L. Dacă participantul nu își oferă consimțământul, SC Attrius Developments se obligă să șteargă datele personale ale participanților, cu excepția datelor furnizate de câștigători, care vor fi folosite în vederea îndeplinirii obligațiilor financiar fiscale, conform legislației fiscale și vor fi arhivate în conformitate cu prevederile legale aplicabile.

Fiecare participant are dreptul de a solicita excluderea din baza de date, scriind pe adresa Iulius Mall Iași, Bd T. Vladimirescu, cod postal 700305, Iași, în atenția Departamentului Marketing sau prin e-mail, pe adresa marketing.imis@iuliusmall.com.

La cererea participanților adresată în scris, Organizatorul se obligă în funcție de solicitare:

- a) să confirme solicitantului dacă prelucrează sau nu datele sale personale, în mod gratuit, pentru o solicitare pe an;
- b) să rectifice, actualizeze, blocheze, șteargă sau să transforme în date anonime, în mod gratuit, datele a căror prelucrare nu este conformă cu dispozițiile Legii nr.677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și liberă circulație a acestor date.

- c) să înceteze prelucrarea datelor personale ale solicitantului

Prelucrarea datelor cu caracter personal se va face de catre S.C. Attrius Developments S.R.L. in conformitate cu dispozitiile Legii 677/2001.

8. Taxe și impozite

Impozitul pentru Premiile a căror valoare individuală depășește suma de 10.000 de lei se calculează potrivit Codului Fiscal și se încasează de la câștigători pe bază de chitanță anterior acordării premiilor. Impozitul pentru premiile a căror valoare individuală este sub 10.000 de lei se va suporta de către societatea organizatoare.

9. Regulamentul Oficial

Regulamentul de participare autentificat este disponibil în copie, în mod gratuit, oricărui solicitant. Orice solicitare în acest scop poate fi făcută la Centrul Informațional din Iulius Mall Iași, Bd. Tudor Vladimirescu, în perioada campaniei în zilele de luni până duminică, între orele 10.00-22.00. Prezentul regulament poate suferi modificări, acestea urmând a fi comunicate participanților.

10. Soluționarea litigiilor

În cazul unor potențiale litigii apărute între Organizator și participanții la Campanie, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor competente material din Județul Iași.

11. Încetarea campaniei

Campania promoțională poate înceta oricând decide Organizatorul, cu anunțarea prealabilă a participanților la campanie.

16.09.2019

Departament Marketing
L.S. ATTRIUS DEVELOPMENTS SRL

Imputernicit:
S.S. Gabriel Alexandru Iațco



ROMÂNIA
Uniunea Națională a Notarilor Publici
Birou Individual Notarial IULIA PĂDURARU
Licența de funcționare nr. 197/2497/27.06.2019
Sediul: Localitatea Miroslava
strada Constantin Langa nr. 11, județul Iași



ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE NR. 6058/2019

Anul 2019 luna Septembrie ziua 16

În fața mea, **IULIA PĂDURARU** - Notar Public, la sediul biroului, s-a prezentat:

1. **IAȚCO GABRIEL-ALEXANDRU**, cu domiciliul în municipiul Iași, Șos. Nicolina nr. 16, bloc 939, tronson 1, etaj 6, apartament 21, județul Iași, având CNP 1880127226760, legitimat prin carte de identitate seria MZ nr. 469537/18.01.2016 eliberată de SPCLEP Iași, în calitate de reprezentant al SOCIETĂȚII COMERCIALE „ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L.”, în baza împuternicirii nr. IMIS/IS18/IE-164/22.03.2018 eliberată de SOCIETATEA COMERCIALĂ „Iulius Group” S.R.L. Iași,

care după ce a citit actul, a declarat că i-a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința lui, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar,

În temeiul art.12 lit b din Legea 36/1995.

SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS.

S-a achitat 50 lei onorariul + 9,50 lei TVA-ul prin chitanța nr. 6243/2019



NOTAR PUBLIC
S.S. IULIA PĂDURARU
L.S.

Prezentul duplicat s-a întocmit în 3 (trei) exemplare, de Iulia Păduraru, notar public, astăzi, data autentificării actului, are aceeași forță probantă ca originalul.



ACEASTĂ PAGINĂ
RĂMÂNE ALBĂ